
ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

11. løpsdag torsdag 25. juni 2015 

DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, O C Hallerud, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege: O Reigstad 

 Stevneveterinærer: I Bakken og K Hamnes 

__________________________________________________________________________  

Rytterbytter 25. juni: 

2. løp 3 Fastada – Andreas Tapia Dalbark 

8. løp 3 Pilgrim – Jan-Erik Neuroth 

---- 

1. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 5 A Little Fling uvillig fra start. 

Avhørt: 

1.  Rytter Maikel Narvaez 

2.  Trener Niels Petersen 

Forklaring: 

1.  Rytter M Narvaez forklarte at hesten var veldig ømfintlig i munnen, men at han forsøkte 

ikke å ta i den.  Han hadde beskjed av trener om å følge feltet. 

2. Trener N Petersen bekreftet rytters forklaring. 

Bemerkning: 

Forklaringen er notert.  

---- 

3. løp 

Sak til behandling: 

Trener av hest nr 10 Magic Cloud – Lena Natt Och Dag rapporterte at hesten kom inn med 

sårskade på bakbenet etter løpet. 

---- 

4. løp 

Sak til behandling: 

Trener av hest nr 5 Easy Road – Cathrine Erichsen nedla protest mot hest nr 3 Ragazzo for 

sjenering på oppløpet. 

Avhørt: 

1.  Rytter Oliver Wilson – 3 Ragazzo 

2.  Rytter Rafael De Oliveira – 5 Easy Road 

3.  Rytter Frederick Salvador – 4 Mississippi 

Forklaring: 

1.  Rytter O Wilson mente at han ikke sjenerte noen. 

2.  Rytter R De Oliveira forklarte at O Wilson gikk innover mot ham, og at han ble noe 

sjenert. 

3.  Rytter F Salvador mente at R De Oliveira sjenerte ham noe, men han måtte ikke ta opp 

hesten. 



Bemerkning: 

DLV observerte fra tårn og på filmopptaket at hest nr 3 Ragazzo går noe innover i banen, 

samtidig som hest nr 5 Easy Road går noe ut i banen.  Begge hestene er forbi 4 Mississippi 

før de går sammen.  DLV kan ikke se at noen av rytterne må slutte å ri som følge av det 

inntrufne. Etter DLV sin mening finner det ikke sted noen reglementsstridig sjenering hverken 

av hest nr  5 Easy Road eller 4 Mississippi. 

Det er da heller ikke er grunnlag for å endre rekkefølgen i løpet.  

Kjennelse: 

Protesten tas ikke til følge, og det rettes heller ikke noen forføyning mot noen av rytterne. 

Regl. pkt. 458 b 

---- 

Sak til behandling: 

Rapport fra starter – hest nr 6 Hansinger var uregjerlig og farlig ved startstedet. 

Kjennelse: 

Hansinger må godkjennes i startboks før den igjen kan starterklæres til løp.  

--- 

5. løp 

Sak til behandling: 

Hest nr 4 Miltonia – Marius Borgen Andersen brøt løpet. 

Avhørt: 

1. Rytter Marius Borgen Andersen 

2. Trener Are Hyldmo 

Forklaring: 

1. Rytter M B Andersen forklarte at salen skled forover i løpet, slik at han måtte ta opp 

hesten. 

2. Trener A Hyldmo forklarte at hesten gikk med fortøy og var salet på vanlig måte.  Salen 

ble også sjekket ved start. 

Bemerkning: 

DLV mener at ingen kan lastes for det inntrufne.  

---- 

7. løp 

Rapport fra vektsjef – Rytter av hest nr 6 Finial – Nelson De Souza veid inn med 0,5 kg 

undervekt. 

Avhørt: 

Rytter Nelson De Souza 

Forklaring: 

Rytter N De Souza forklarte at han ikke hadde drukket noe mellom løpene. 

Bemerkning: 

Undervekt ved innveiing skal medføre straff. 

Kjennelse: 

Rytter Nelson De Souza tildeles en advarsel for å ha veid inn med 0,5 kg undervekt. 

Regl. pkt. 454, 489 a 

----- 

Dopingprøver tatt 25. juni 2015 

2. løp hest nr   3 Fastada           

4. løp hest nr   3 Ragazzo  

5. løp hest nr   7 Marvelous View 

7. løp hest nr    13 Havannas Dream 



7. løp hest nr    8 Orkide 

---- 

Dato:  25. juni  2015 DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


